

KRAJ POCHODZENIA: ChRL
Importer: MAGMA s. c. Jarosław i Mateusz
Typańscy
Ul. Brzozowa 19
63-200 Jarocin
tel. +48 508-257-785
fax. +48 62 747-72-19
e-mail: sprzedaz@e-magma.pl
strona internetowa: www.magma.sklep.pl

ORIGINAL INSTRUCTIONS
4WD BALL JOINT REMOVER KIT (4 IN 1)
Kod EAN: 5903246821581

Professional puller for extruding suspension pins and bushings without the need to dismantle the subassembly.

Technical data:

screw with a diameter of 28mm for a wrench 22

6 pcs of sleeves:

inner diameter 44.0mm / outer diameter 51mm /

height 43mm

inner diameter 57.0mm / outer diameter 64mm /

height 45mm

inner diameter 69.0mm / outer diameter 75.5mm /

height 56mm

inner diameter 48.0mm / outer diameter 57.0mm /

height 22mm

inner diameter 51.0mm / outer diameter 57.0mm /

height 62mm

inner diameter 45.0mm / outer diameter 51.0mm /

height 93.5mm

2 pcs of discs to embed the sleeves

The color of the suitcase may differ from the one

presented in the picture.

You are the best accident protection. Always wear a

helmet or goggles and protective clothing. Do not

use, do not hit with a hammer. Any mechanical signs

not related to normal use will void the warranty.

During use, children and other bystanders should be

kept at a safe distance. Keep the workplace clean and

well lit. Care should be taken during use. Do

everything carefully and with caution. Do not use the

product when you are tired or under the influence of

drugs, alcohol or medication. Wear personal

protective equipment and safety goggles. Avoid

unintentional starting of the goods. Avoid unnatural

work posture. Care should be taken to ensure a stable

working position and balance. Wear appropriate

clothing. Do not wear loose clothing or jewelry. Hair,

clothing, gloves - keep away from moving parts.

ORYGINALNE INSTRUKCJE

ŚCIAGACZ SWORZNI TULEI 10
ELEMENTOW MODEL 1041B

Profesjonalny ściągacz do wyciskania sworzni i tulejek zawieszenia bez konieczności demontażu podzespołu.

Dane techniczne:

śruba o średnicy 28mm na klucz 22

6szt tulei:

średnica wewnętrzna 44,0mm / zewnętrzna 51mm /
wysokość 43mm

średnica wewnętrzna 57,0mm / zewnętrzna 64mm /
wysokość 45mm

średnica wewnętrzna 69,0mm / zewnętrzna 75,5mm /
wysokość 56mm

średnica wewnętrzna 48,0mm / zewnętrzna 57,0mm /
wysokość 22mm

średnica wewnętrzna 51,0mm / zewnętrzna 57,0mm /
wysokość 62mm

średnica wewnętrzna 45,0mm / zewnętrzna 51,0mm /
wysokość 93,5mm

2szt krążków do osadzenia tulejek

Kolor walizki może się różnić od prezentowanej na
zdjęciu.

Jesteś najlepszą ochroną przed wypadkami. Zawsze
noś kask lub okulary i odzież ochronną. Nie używać,
nie uderzać młotkiem. Wszelkie mechaniczne znaki
niezwiązane z normalnym użytkowaniem spowodują
utrata gwarancji. Podczas użytkowania dzieci i inne
osoby postronne powinny być trzymane w
bezpiecznej odległości. Utrzymuj miejsce pracy w
czystości i dobrze oświetlone. Należy zachować
ostrożność podczas użytkowania. Rób wszystko
ostrożnie i ostrożnie. Nie używaj produktu, gdy jesteś
zmęczony lub pod wpływem narkotyków, alkoholu
lub leków. Noś osobiste wyposażenie ochronne i
okulary ochronne. Unikaj niezamierzonego
uruchomienia towaru. Unikaj nienaturalnej postawy
podczas pracy. Należy zadbać o stabilną pozycję
roboczą i równowagę. Noś odpowiednią odzież. Nie
noś luźnej odzieży ani biżuterii. Włosy, ubranie,
rękawice - trzymaj z dala od ruchomych części.

ORIGINAL-ANLEITUNG
4-IN-1 KUGELGELENK C-RAHMENPRESSE
WARTUNGSSET

Professioneller Abzieher zum Auspressen von
Aufhängungsstiften und Buchsen, ohne dass die
Baugruppe demontiert werden muss.

Technische Daten:

Schraube mit einem Durchmesser von 28 mm für
einen Schlüssel 22

6 Stück Armele:

Innendurchmesser 44,0 mm / Außendurchmesser 51
mm / Höhe 43 mm
Innendurchmesser 57,0 mm / Außendurchmesser 64
mm / Höhe 45 mm
Innendurchmesser 69,0 mm / Außendurchmesser 75,5
mm / Höhe 56 mm
Innendurchmesser 48,0 mm / Außendurchmesser 57,0
mm / Höhe 22 mm
Innendurchmesser 51,0 mm / Außendurchmesser 57,0
mm / Höhe 62 mm
Innendurchmesser 45,0 mm / Außendurchmesser 51,0
mm / Höhe 93,5 mm
2 Stück Scheiben zum Einbetten der Hülssen
Die Farbe des Koffers kann von der Abbildung
abweichen.

Sie sind der beste Unfallschutz. Tragen Sie immer
einen Helm oder eine Schutzbrille und
Schutzkleidung. Nicht verwenden, nicht mit einem
Hammer schlagen. Alle mechanischen Anzeichen, die
nicht mit dem normalen Gebrauch zusammenhängen,
führen zum Erlöschen der Garantie. Während des
Gebrauchs sollten Kinder und andere umstehende
Personen in sicherem Abstand gehalten werden.
Halten Sie den Arbeitsplatz sauber und gut beleuchtet.
Bei der Verwendung ist Vorsicht geboten. Machen Sie
alles sorgfältig und mit Bedacht. Verwenden Sie das
Produkt nicht, wenn Sie müde sind oder unter dem
Einfluss von Drogen, Alkohol oder Medikamenten
stehen. Persönliche Schutzausrüstung und
Schutzbrille tragen. Vermeiden Sie unbeabsichtigtes
Anlaufen der Ware. Vermeiden Sie unnatürliche
Arbeitshaltungen. Auf eine stabile Arbeitsposition und
Gleichgewicht sollte geachtet werden. Tragen Sie
geeignete Kleidung. Tragen Sie keine weite Kleidung
oder Schmuck. Haare, Kleidung, Handschuhe - von
beweglichen Teilen fernhalten.

